

航空港区今年将新建9所中小学幼儿园

另外续建6所、前期谋划16所,全部建成后可增学位4.78万个

5年内新建中小学22所、新建公办幼儿园18~20所

到2025年,航空港区将新建小学14所、初级中学8所,创建和培育郑州市新优质初中5所、区级新优质小学25所;加快学前教育普及普惠发展,新建公办幼儿园18~20所,争创市级示范幼儿园3~5所、省级示范幼儿园1~3所;促进特殊教育分类发展,建成实验区益智学校;至少引进1所省级以上重点职业学校;努力建成1所以上高等教育学校。

力争2022年,郑州中医骨伤病医院港区医院建成投用,郑州市中医院港区医院开工建设;力争2025年前实现13个办事处各拥有一家配套设施完善的“政府建、政府办、政府管”的社区卫生服务中心。

健全完善区一办事处一村(社区)三级公共文化服务体系,到2025年,实现办事处、中心社区“15分钟健身圈”全覆盖。

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 郭秋萍)记者26日从航空港实验区教文卫体局召开的2021年度工作会议上了解到,今年,航空港区教文卫体事业计划建设项目51个,年度计划投资29.9亿元,将建设一批中小学、幼儿园,解决群众反映强烈的上学难、就医难问题。



扫码看更多建设项目

今年谋划建设中小学及幼儿园31所

今年,航空港实验区教文卫体事业计划建设项目51个,总投资233.03亿,年度计划投资29.9亿。将加快推进中小学幼儿园建设,全年谋划建设中小学及幼儿园31所,其中,续建6所(主体完工4所),新建9所,前期16所,总投资49.5亿元,年度计划投资3.45亿元,全部建成后可新增学位4.78万个。

加快郑州工程技术学院、郑

州六中、郑州外国语中学项目建设步伐,郑州财经学院、郑州财税金融职业学院、郑州一中项目要全面开工建设。

郑州市中医骨伤病医院项目实现地上主体完工,航空港区公共卫生综合服务中心6月底前全面竣工,河东第七社区卫生服务中心年底前开工建设,市中医院项目及河东第一、第八等6个社区卫生服务中心要加快办理前期手续。

我省“全国中小学生安全教育日”启动仪式在经开区举行

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 张艳君)昨日上午,由河南省教育厅主办,郑州市教育局、郑州经开区教文体局承办的第26个“全国中小学生安全教育日”主题活动启动仪式在郑州市第八十五中学举行,本次活动的主题为“尊重生命,健康成长”。

启动仪式上,来自经开区学校、医院、消防救援和企业的代表分别展示了心理疏导、食品安全检测、创伤急救、心肺复苏急救、气道异物梗阻急救、火灾烟雾逃生、消防器材等安全应急知识。

居民足不出户就可了解健康知识

金水区21家社区卫生服务中心线上科普配备到位

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 邓文利 李卓)为开展线上健康科普宣传,整合全区基层医疗资源,金水区卫健委采用便捷高效、易于接受的新潮健康传播方式,为辖区21家社区卫生服务中心和金水区总医院健康管理中心配置了专业视频录播设备。

这套设备包含有云台、话筒、声卡、支架等,可用于录制、编辑健康科普视频及健教工作开展情况视频,运用微信公众号和抖音、快手、视频号等线上平台,以及微信朋友圈、片医工作群播放,向群众传播健康知识。

我省举行航空应急救援演练

包含森林灭火、防洪堵漏、物资运输、人员搜救等科目

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 上街融媒 孙畅 朱晓婷 罗浩 李郑阳 王少春 王浩 文/图)3月28日,河南省航空应急救援演练在上街机场举行。实战演练展现了我省航空应急救援领域的最新成果,探索多灾种航空应急救援的特点和规律,全面提升应急航空救援能力。

本次航空应急救援演练包含了森林灭火、B类灭火、防洪堵漏、物资运输、人员搜救等科目,共组织6种机型9架飞机参演。其中直升机4架、固定翼飞机5架,参演人员100余人。



惠济区

学史明理 学史增信 学史崇德 学史力行 花园口镇召开党史学习教育动员会

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 李文裴)昨日上午,惠济区花园口镇召开党史学习教育动员会,全体机关干部、各村“两委”成员、非公企业党组织书记200余人参加了此次会议。

镇党委书记耿宇辉作动员讲话并强调,按照中央和省市区委部署要求,扎实抓好全镇党史学习教育,引导全镇党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以学习教育的实际成效推动全镇高质量发展。各党组织要紧盯目标学习,扎实抓好党史学习教育;要端正学习态度,在全镇上下形成浓厚的学习氛围;要掌握学习方法,依托新时代文明实践所(站)和爱国主义教

育基地,通过主题党日、情景党课、“三会一课”等形式开展学习教育活动;要严守学习纪律,紧扣学习时间节点,扎实开展党史学习实践活动。以新一届村“两委”班子“春风实干”行动为起点,开展“两比拼、两确保”:比拼创先争优、比拼为民办实事,确保精神面貌改变、确保思想境界提升。

镇党委副书记陈永军针对贯彻落实学习精神指出,各党组织要深刻认识党史学习教育的重大意义,迅速安排部署,扎实开展专题学习,精心组织专题培训,着力强化政治引领,确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位,以优异成绩迎接建党100周年。

学习党史守初心 牢记使命开新局

江山路街道召开党史学习教育动员部署会

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 张梦洁)昨日上午,惠济区江山路街道召开党史学习教育动员部署大会。街道机关干部、各村(社区)“两委”党员成员以及辖区非公企业党组织书记共计90余人参加会议。街道党工委副书记、办事处主任李少杰主持会议。

会上,街道党工委书记张铁群做动员讲话,一要提升政治站位,深刻认识开展党史学习教育的重大意义。二要高质量推进,准确把握开展党史学习教育的目标要求。要将党史学习教育贯穿2021年全年,要做到“学史明理,学史增信、学史崇德、学史力行”。全体机关、村(社区)党员干部要

确保学习组织到位、措施到位、落实到位。三要加强举措,确保党史学习教育取得实效。全体党员干部要在学深悟透、学懂弄通上下功夫,确保党史学习教育各项部署要求不折不扣落实到位。

就会议贯彻落实,李少杰指出,全体党员干部要坚决把思想和行动统一到街道党工委的决策部署上来,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。要全方位多渠道开展宣传、多层次组织学习。全街道各党支部要把党史学习教育同推动工作相结合,同解决实际问题结合起来,将学习热情转化为推动工作开展的实际行动,奋力谱写江山路街道高质量发展新篇章。